

## 德事隆航空携赛斯纳奖状经度隆重亮相 2017EBACE

2017年5月18日，美国堪萨斯州威奇托市——德事隆集团（纽交所代码: TXT）旗下德事隆航空将携最新超中型商务机赛斯纳奖状经度参加在瑞士日内瓦举行的欧洲商务航空会议及展览会（EBACE），这是奖状经度首度亮相欧洲市场。除了奖状经度，公司还将展出业界领先的奖状商务机和多用途涡桨飞机。

“对于能在今年的 EBACE 展上将奖状经度超中型商务机推向欧洲市场，我们非常激动。参观者届时将有机会亲自体验奖状经度的顶级设施和出众性能，包括同级别机型中最安静舒适的客舱。”德事隆航空欧洲区销售副总裁汤姆·佩里（Tom Perry）表示，“德事隆航空在欧洲拥有超过 1700 架喷气和涡桨飞机，在地区交付量和客户服务支持方面远超竞争对手，优质的产品与服务不断延续着品牌的成功。”



奖状经度

近日，第四架奖状经度加入试飞机队，该机型预计在今年下半年取得美国联邦航空管理局（FAA）认证。奖状经度倾力打造最佳的乘客体验，其航程达 6482 公里，座舱气压高度可低至 1814 米（5950 英尺），领先同级别其他机型。奖状经度可搭载 12 名乘客，

并配备可供直立行走的平直地板、标准的双俱乐部式豪华座椅，以及飞行途中可使用的步入式行李舱，堪称超中型商务机中的革新之作。

德事隆航空还将在 **EBACE** 上展出旗下中型商务机赛斯纳奖状纬度。自 2015 年 8 月问世以来，该款 9 座商务机全球交付量已达 68 架，获得了巨大成功。2016 年，奖状纬度的全球交付量远超竞争对手，领衔中型商务机市场。奖状纬度已获得坐落于法国圣特罗佩（**St. Tropez, France**）的拉莫尔机场（**La Mole Airport**）的运营资质，并于今年三月取得欧洲航空安全局（**EASA**）的大角度进近认证，成为欧洲客户的理想商务机型。

德事隆航空在 **EBACE** 展上还将展出另一款业界领先的机型赛斯纳奖状 **XLS+**，该机型可为客户提供无与伦比的舒适体验、简便的操作性、胜任多种任务的极佳性能，以及超高的运营效率。其他参展机型还包括世界最畅销的轻型商务机奖状 **CJ** 系列：奖状 **CJ4**、奖状 **CJ3+** 与奖状 **M2**。

德事隆航空在欧洲拥有超过 600 架现役涡桨飞机，尤其凭借广受欢迎的比奇空中国王和赛斯纳大篷车，公司将继续领衔该细分市场。比奇空中国王系列在欧洲享有 50 余年的运营经验，其超群的性能与灵活性在该地区有口皆碑。配备 **Pro Line Fusion** 航电系统的比奇空中国王 200 也将在今年的 **EBACE** 亮相。此外，赛斯纳加长型大篷车 **208EX** 也将参展，该机型能够轻松胜任各种飞行任务，为客户提供无可比拟的可靠性。

同时，德事隆航空充分利用在涡桨飞机方面的研发专长，充分听取客户意见，将为单发涡桨飞机市场带来一款高性能的赛斯纳迪纳利飞机。该机型将首次配备全权限数字电子控制系统（**FADEC**）和领先同类的客舱增压系统，具备无与伦比的拥有成本，旨在将飞行员、乘客与机主的全方位体验提升至同级别机型最高。赛斯纳迪纳利的研发进展顺利，预计将于 2018 年首航。

除了携业界领先机型参展，德事隆航空还致力于通过位于唐卡斯特、杜塞尔多夫、巴黎、布拉格、巴伦西亚和苏黎世的公司自营服务中心为欧洲的机队保驾护航。德事隆航空为整个欧洲的客户id提供快捷且全面的客户支持。除了 6 家公司自营服务中心以外，德事隆航空在欧洲还拥有 7 个航线维修站，超过 50 家授权服务中心和一个拥有超过 400 名员工

的团队，该团队由工程师、技术服务人员、现场服务代表和销售代表组成。公司 11 位经验丰富的现场服务专家为欧洲客户提供德事隆航空所有产品的维护、检查、配件、修理、翻新等专业化服务。去年，公司在欧洲集中投资了一个地区专属支援机队和一家坐落于德国杜塞尔多夫的配件储备量超过 225000 个的欧洲配件配送中心。